[lponopunoHanbHbIE

OTpPe3Kn
B MNPSAMOYroyfibHOM
TpeyrosnibHUuKe



[1lo oByM yrnam

[1lo AByM nponopumoHanbHbIM CTOPOHaM
N paBHOMY Yyrny Mexagy HUMU

[To Tpem nponopLnoHanbHbIM CTOPOHaM




Hano: £B=90°, LC =35°.

Tokazamy:
a) AABD ~ ABCD;
6) AABD ~ AACB.
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2. Puc. 529. [ano: ZB = 90°.
Haiimu: BD.
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A D C

Puc. 529




OTpe30K XY Ha3biBaeTCcAa cpeaHUM
nponopuuoHanbHbIM (U1 CPeaHUM

reoMmeTpuyecknm) ansi otpeskos AB 1 CD,
ecnu

XY =+JAB-CD

OTpe3okK XY - cpeaHee NnponopLuuoHanbHoe

(cpegHee reomeTpuyeckoe ) Ans OTPe3KoB AB U
CD.



....... i A
1. Haitu nanuHy cpeaHero nponopuvoHaabHoro orpe3koB MN u KP,

eclii MN=9 cm, KP =16 cm.
2, CpenHee nponopuHoHaIbHOE 0Tpe3KkoB AB u CD paBHo 10, a pas-
HOCTb MX JJIMH paBHa 21. Haitu anuHe1 otpe3koB AB u CD.



BbicoTa npAMOYyrornibHOro TpeyrosibHuKa , NnpoBeaeHHas
n3 BEpPLUUHbI npsMoro yrrna, ecTb cpegHee
nponopuuoHanbHoOe ANA OTPE3KOB, Ha KOTOpble AerInTcA
rmnoTeHy3a 3TOU BbICOTOM.

B

BD =~JAD-DC

A D C



OaHo: A ABC, - B=90°, BD | AC,
[lokasarb; BD=+4D-DC
[oka3aTenbCTBO:

PaccmoTtpum AABD n ABDC,
AABD~ABDC: - BCD= ~ABD,

« BAD= - DBC (no AByM yrnam)
3nauut BD _ AD

DC DB
BD-BD = AD-DC
BD* = AD-DC
BD =~ AD-DC

y.T. O



KateT npssMoyronbHoro TpeyrosibHUKa ecTb cpegHee

nponopunoHarnbHoe AN TUNOTeHy3bl WU OTpe3Ka

rMNOTEHV3bl, 3aK/IIOYEeHHOro MexXxay KaTteToMm U
B PWWHBLI NPAMOro yrna

AB =+ AC- AD

A D C



OaHo: A ABC, - B=90°, BD | AC,
[lokasath; AB=+AC-AD
[oka3aTenbCTBO:

PaccmoTtpum AABD n AABC,
AABD~AABC: ._A- oOLwmnm

« ABD= ~_ACB (no aoBym yrnam)
3nauut A8 _ AD

AC  AB
AB-AB = AC- AD
AB° = AC- AD
AB =~ AC- AD

y.T. O



Ne 572 (6, r)
Ne 573

1. B npsamoyroasaom TpeyroasHuke ACB (£ZC =90°)CD 1 AB,

AD 2 = u
e = 5 Haiigute oTHOIIeHUEe ILIOINAJEN TPEYroJbHUKOB
ADC u ACB.

2. ABCD.— upamoyroabHas Ttpanemusa (LD = ZC = 90°),
BC=3,CD =6, BD | AB. Hanngure miaomaab Tpaleljnuu.



IlomaluHee 3agaHue

n 63 Ne572(a, B, A), 575



